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Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasası’nın 98’lnci ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü’nün 96’ncı
maddeleri gereğince T.C. Milli Savunma Bakanı Sayın Yaşar GÜLER tarafından yazılı olarak
cevaplandırılmasmı saygılarımla arz ederim. 05.02.2026
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Adana Milletvekili

Son dönemde kamuoyuna yansıyan ve uluslararası basında yer alan “Epstein dosyaları” kapsamında
ortaya atılan iddialar, Türkiye’de de ciddi soru işaretlerine neden olmuştur. Özellikle bazı basın yayın
organlarında ve sosyal medya platformlarında; geçmiş yıllarda Adana’dan kaçırılan bazı çocuklann İncirlik
Üssü üzerinden Amerika Birleşik Devletleri’ne gönderildiğine ilişkin iddialar yeniden gündeme gelmiştir.

Türkiye sınırları içinde bulunan askeri tesislerde gerçekleştiği iddia edilen her türlü hukuka aykırı
faaliyetin, şeffaf biçimde araştırılması ve kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi devlet sorumluluğunun
gereğidir.

Bu bağlamda;

1. Epstein dosyalarının yayımlanmasının ardından, Türkiye bağlantılı olduğu iddia edilen olaylar

kapsamında İncirlik Hava Üssü’ne ilişkin herhangi bir inceleme veya değerlendirme yapılmış mıdır?
2. İncirlik Hava Üssü’nün hukuki statüsü çerçevesinde, üs içerisindeki giriş-çıkış kayıtlan ve uçuş

trafiği hangi makamların denetim ve kontrolü altındadır?
3. Son 20 yıl içerisinde İncirlik Hava Üssü’nden gerçekleştirilen askeri veya sivil uçuşlara ilişkin yolcu

ve yük denetimleri hangi usul ve esaslara göre yapılmaktadır?
4. Üs üzerinden Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı sivillerin, özellikle reşit olmayan kişilerin, yurt dışına

çıkarılmasına ilişkin özel bir izin veya bildirim prosedürü bulunmakta mıdır?

5. Geçmiş yıllarda İncirlik Hava Üssü ile bağlantılı olarak insan ticareti, çocuk kaçırma veya yasa dışı

transfer iddiaları kapsamında Bakanlığınıza ulaşmış herhangi bir ihbar, şikâyet veya resmi bildirim
olmuş mudur?

6. İncirlik Hava Üssü’nde görev yapan yabancı askeri personelin faaliyetleri, Türkiye Cumhuriyeti
makamlarınca hangi ölçüde denetlenmektedir? Bu kapsamda Türkiye’nin doğrudan müdahale

yetkisi hangi durumlarda devreye girmektedir?
7. Türkiye’de bulunan yabancı askeri üs ve tesislerde, insan ticareti ve çocuk istismarı gibi ağır suçlara

karşı alman önleyici güvenlik tedbirleri nelerdir?
8. ABD makamlarıyla, kamuoyuna yansıyan iddialar kapsamında herhangi bir resmi temas veya bilgi

talebi gerçekleştirilmiş midir?
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